



Завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее судимой жительницы Саратова в причинении смерти сожителю



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее судимой за преступление против жизни 47-летней местной жительницы в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь с 10 на 11 марта 2017 года 47-летняя жительница областного центра распивала спиртные напитки в компании знакомой и своего сожителя, 1963 года рождения, в квартире по месту проживания последнего, расположенной в доме на улице Перспективной города Саратова. В ходе застолья между обвиняемой и ее сожителем произошел конфликт на почве ревности женщины, в ходе которой она нанесла ему ножом четыре удара по рукам. С полученными повреждениями потерпевшего госпитализировали в лечебное учреждение, где 12 марта 2017 года от полученных ранений он скончался.

В ходе следствия обвиняемая признала вину в инкриминируемом ей деянии.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления его в суд для рассмотрения по существу.

21 Июня 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1144789>